



4 марта 2019 года по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) помощник по социальной деятельности Наталья Старцева, сестра милосердия Татьяна Титилина и доброволец Елена Пыхтина поздравили с 80-летним юбилеем постоянную прихожанку храма Зинаиду Николаевну Новоточинову.

Зинаида Николаевна – человек крепкой веры и старой закалки. Она никогда не жалуется, за все всегда благодарит Бога и людей. На приходе, наверное, нет человека, который бы не знал ее. Тихая и скромная женщина, не смотря на почтенный возраст и, невзирая на состояние здоровья, всегда старается посетить богослужения.

Зинаида Николаевна тепло встретила гостей, которые от всего сердца пожелали ей крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни во славу Божию!

